ЗВУЧАТ ПЕСНИ НАД ПРИБАЛТИКОЙ

РИГА, 25 моля. (По телеф. от соб. корр.). Это было неповторимое арелище. От широкой набережной Даугавы к памятинку В. И. Легину бесконечным потоком шли участники праздника песни в красочных национальных костюмах. Иад колоенами плыли знамена всех советских республик. Девушки с венками на головах высоко поднимали пыпиные букеты цветов и пахучие стебли аира. У подножия намятника вождю вырос целый сад ярких благоухающих лилий, роз, левкоев, гвоздики.

Так начался в Риге республикапский праздник песни, посвященный 20-летию Советской власти в Латвии. Центром его стала великолепная невческая эстрада парка культуры и отдыха. Вечером здесь собрался чуть ли пе весь город. Среди присутствующих — первый

секретарь ЦК КП Латвин А. Я. Пельше, Председатель Президиума Верховного Совета ЛССР Я. Э. Калнберзин, Председатель Совета Министров Латвийской ССР Я. В. Пейве и почетные гости, прибывшие из братских республик.

На эстраде — сводный 10-тысячный хор. Над сосновым бором, над гладыю Киш-озера звучит несня из оперы М. Зариня «К новому берегу». Она славит прекрасное утро, занявшееся над латвийской землей, дружбу чародов — источник силы Советской страны.

Латышские пародные мелодии сменяются русскими, украинскими, белорусскими, классические произведения — произведениями советских композиторов.

Выступления участников хореографических коллективов явились как бы прелюдней к большому празднику танца, состоявшемуся на другой день на стадноне «Динамо». В нем приняло участие около трех тысяч танцоров. Три часа длилось красочное зрелище на зеленом ковре стадиона, а вечером снова звучали несни на большой эстраде парка культуры и отдыха...

За всю историю датвийской земли не было такого грандиозного великолепного праздника песни, как в этом году. В его подготовке приняли участие 22 тысячи певцов и более шести тысяч танцоров. Это ли не яркое свидетельство расцвета народной культуры!

в. калнинь.

ВИЛЬНЮС, 25 июля. (По телеф, от соб. корр). К празднику песни, посвященному 20-летию Литовской ССР, в городах и селах республики готовилось более двухсот тысяч человек. И вот около 30 тысяч лучних песенинков, объединившихся в один коллектив, дали свой концерт в вильнюсском нарке Вингис. Почти весь город собрался на праздник песни. Участинки праздничного концерта выступали на ступеньках гигантской эстрады,

РИГА, 25 моля. (По телеф. от секретарь ЦК КП Латвин А. Я. крылья и шатровый верх которой, б. корр.). Это было неповторимое Пельше, Председатель Президиума создали замечательную акустику.

Программа праздника талантот была широка и многонациональна С эстрады звучали литовские, руст ские, белорусские, латышские песни.

Особенно хорошо прозвучала в исполнении хора кантата «Цвети, Советская Литва» композитора И. Швядаса. Незабываемое впечатление оставило исполнение оркестром и хором произведения В. Мурадели «Бухенвальдский набат».

На другой день на празднике народного исиусства в парке Вингис выступили 15 тысяч танцоров. На зеленом ковре поля они создали замечательные хореографические картины.

Праздник песни и праздник танца были пронизаны одной идеей — идеей братства и дружбы народов Советского Союза. Этими праздниками завершились торжества в Вильнюсе в честь 20-летия Советской Литвы.

н. коновалов,